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"Cerere - Declarație pe

propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială", vă comunicăm 

următoarele:
În conformitate cu prevederile Constituției și legislației în vigoare, statul român 

asigură protecția persoanelor care, datorită unor motive de natură economică, fizică, 

psihică sau socială, nu au posibilitatea să își asigure nevoile sociale, să își dezvolte 

propriile capacități și competențe pentru participarea activă la viața socială, fiind vorba 

despre acele categorii sociale cu venituri reduse sau fără venituri.

Beneficiile sociale asigurate din bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și 

Justiției Sociale (MMJS), privesc mai multe domenii sociale, toate fiind acordate în baza 

unei cereri - declarații pe propria răspundere.

Având în vedere faptul că informațiile necesare acordării unor beneficii sociale erau 

comune, dar și din dorința firească de a simplifica birocrația acordării lor, MMJS a introdus 

un formular unic pentru ajutorul social (acordat în baza Legii nr. 416/2001), alocația 

pentru susținerea familiei (Legea nr. 277/2010) și ajutorul pentru încălzirea locuinței 

(O.u.G. nr.70/2011).

Acordarea beneficiilor sus menționate nu este condiționată, în niciun fel, de prezența 

sau absența energiei electrice în cadrul locuinței, singura tangență cu acest tip de energie 

fiind în cazul încălzirii locuinței, iar aceasta doar pentru acordarea ajutorului.

Completarea cererii/declarației cu acest tip de informații ar putea fi realizată sub 

rezerva faptului că informațiile privind situarea locuinței beneficiarului față de rețea este 

de competență tehnică, competență de care serviciile locale de asistență socială, care 

sunt angrenate în procesul de acordare a beneficiilor sociale, nu dispun.

Prin urmare, autoritățile locale ar trebui să dispună de lista cu localitățile respectiv 

locuințele care nu dispun de energie electrică, liste care, coroborate cu listele celor care 

primesc beneficii sociale, ar putea oferi un răspuns la problema ridicată de dvs. în cadrul 

întrebării.
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În ceea ce privește elaborarea unor acte normative ce vor privi ajutorarea unor 

persoane sau familii care trăiesc în locuințe ne-electrificate vă facem cunoscut că atât 

Ministerul Mediului cât și Ministerul Energiei desfășoară programe susținute din fonduri 
europene privind electrificarea acelor zone lipsite de energie.

În încheiere, dorim să vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate la dialog și 

colaborare.

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL MUNCII SI JUSTITIEI SOCIALE 

MARIUS-CONSTANTIN BUDĂI
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în 
ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general 
privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă 
adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.
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